Аналітична інформація 
про виконання вимог антикорупційного законодавства 
Коростенським міськрайонним судом
  Житомирської області за 2015 рік.
1. Загальний аналіз стану виконання вимог Закону у сфері діяльності 
Коростенського міськрайонного суду  Житомирської області.

          На виконання Державної програми щодо запобігання та протидії корупції  на 2011-2015 роки, вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та з метою  надання консультаційної допомоги з питань дотримання антикорупційного законодавства, проведення роз`яснювальної роботи щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, забезпечення відкритості та інформування громадськості про здійснені заходи щодо запобігання та протидії корупції Коростенським міськрайонним судом Житомирської області проводилися наступні заходи. 

         В Коростенському міськрайонному суді ведеться посилений контроль за відкритістю та прозорістю роботи суду. Зокрема, встановлений графік ведення прийому громадян   керівником апарату суду. На оперативних нарадах звертається увага співробітників  на належне ставлення до фізичних та юридичних осіб, забезпечення надання їм відкритої, прозорої інформації, передбаченої чинним законодавством.

         В Коростенському міськрайонному суді виконуються заходи, спрямовані на запобігання проявам корупції, а саме:
- запроваджено обов’язковий періодичний розгляд на оперативних нарадах стану виконання законодавства про боротьбу з корупцією, здійснення заходів щодо запобігання корупційним проявам та реагуванням на них;

- на офіційному веб-сайті Коростенського міськрайонного суду  систематично  розміщується інформація про роботу суду, спрямовану на реалізацію антикорупційного законодавства; нормативно-правові документи щодо боротьби з корупцією, запобігання її виникненню;

- забезпечується своєчасне декларуванням доходів суддями та держслужбовцями Коростенського міськрайонного суду Житомирської області.
      Протягом   2015  року проводились збори суддів та працівників суду. Також на нарадах обговорювались теми з питань застосування антикорупційного законодавства.
2. Аналіз виконання окремих положень Закону, що встановлюють відповідні вимоги чи обмеження.

            Керівництвом  суду здійснюється контроль за дотриманням Загальних правил поведінки державного службовця, антикорупційного законодавства.
           Випадків  притягнення до адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення  державних службовців Коростенського міськрайонного суду  Житомирської області не було.

          Для всіх державних службовців Коростенського міськрайонного суду Житомирської області розроблені посадові інструкції, в яких чітко визначені їх права, обов’язки та повноваження. Всі працівники зі своїми посадовими інструкціями ознайомлені під підпис.

          Керівництвом та консультантом з кадрової роботи ретельно вивчаються особові документи кандидатів на вакантні посади працівників суду. З кандидатами на заміщення вакантних посад державних службовців  проводилися співбесіди щодо:
          -  попередження про встановлені антикорупційним законодавством обмеження, пов’язані з прийняттям на державну службу та її проходженням;

          -  ознайомлення із Загальними правилами поведінки державного службовця.

3.   Висновки та пропозиції щодо необхідності вжиття заходів, спрямованих на забезпечення безумовного виконання вимог Закону.

         На підставі проведеної роботи з дотримання законодавства про боротьбу з корупцією, вважаємо, що для удосконалення роботи з зазначених питань необхідно:

         -   розміщувати на веб-сайті Коростенського міськрайонного суду Житомирської області та  в ЗМІ інформацію про стан боротьби з корупцією; факти  викриття  злочинів  у  сфері службової діяльності, у тому числі про факти притягнення посадових осіб судової влади до відповідальності за вчинення таких злочинів і правопорушень;

          -     особливу увагу приділяти розгляду звернень громадян, які містять інформацію щодо корупційних діянь, вчинених державними службовцями.
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