Статистичний аналіз розгляду судом справ про адміністративні правопорушення, передбачені ст. 173-2 КУпАП за 2023 рік з порівнянням за аналогічний період 2022 року.

Відповідно до пункту 3 частини 1 статті 1 Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» домашнє насильство – діяння (дії або бездіяльність) фізичного, сексуального, психологічного або економічного насильства, що вчиняються в сім’ї чи в межах місця проживання або між родичами, або між колишнім чи теперішнім подружжям, або між іншими особами, які спільно проживають (проживали) однією сім’єю, але не перебувають (не перебували) у родинних відносинах чи у шлюбі між собою, незалежно від того, чи проживає (проживала) особа, яка вчинила домашнє насильство, у тому самому місці, що й постраждала особа, а також погрози вчинення таких діянь.
На законодавчому рівні встановлено відповідальність за вчинення домашнього насильства, насильства за ознакою статі, невиконання термінового заборонного припису або неповідомлення про місце свого тимчасового перебування, що передбачено ст. 173-2 Кодексу про адміністративні правопорушення України. (далі - КУпАП).
Відповідальність за змістом ст.. 173-2 КУпАП настає за вчинення домашнього насильства, насильства за ознакою статі, тобто умисне вчинення будь-яких діянь (дій або бездіяльності) фізичного, психологічного чи економічного характеру (застосування насильства,що не спричинило тілесних ушкоджень, погрози, образи чи переслідування,позбавлення житла, їжі, одягу, іншого майна або коштів, на які потерпілий має передбачене законом право, тощо), внаслідок чого могла бути чи була завдана шкода фізичному або психічному здоров’ю потерпілого, а так само невиконання термінового заборонного припису особою, стосовно якої він винесений, або неповідомлення уповноваженим підрозділам органів Національної поліції України про місце свого тимчасового перебування в разі його винесення.
Проаналізувавши кількість справ про адміністративні правопорушення за ст.173-2 КУпАП, які перебували на розгляді Коростенського міськрайонного суду Житомирської області, можна навести наступні статистичні показники, які свідчать про наявність даної соціальної проблеми й у м. Коростені та Коростенському районі Житомирської області.

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 до Коростенського міськрайонного суду Житомирської області на розгляд надійшло 660 справ про адміністративні правопорушення, передбачені ст.173 -2 КУпАП, що на 93 справи більше ніж у 2022 році. В 2022 році надійшло 567 справ.
З них розглянуто 628 справ, перебувало на розгляді 708 справ. В 2022 році розглянуто 508 справ, перебувало на розгляді 600 справ.

Із загальної кількості розглянутих справ даної категорії на 266 осіб було накладено адміністративне стягнення, в 2022 році на 170 осіб накладено стягнення, а саме:

· Штраф – 263; (у 2022 році-170).
 Загальна сума накладеного судом штрафу за 2023 рік становить 49130 грн, сплачено добровільно 6290 грн. У 2022 році загальна сума становить 32300 грн, з них сплачено добровільно 7480 грн;
· Громадські роботи – 3, у 2022 році – 0.

· Адміністративний арешт – 0, у 2022 році – 0.

Також необхідно зазначити, що протягом вказаного періоду у 2023 році було закрито 362
 провадження по справах (в 2022 році – 338), а саме:
· закінчення на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 цього Кодексу України про адміністративні правопорушення – 34 (у 2022 році -37);
· у зв`язку із відсутністю події і складу адміністративного правопорушення – 116;
· у зв’язку з оголошенням усного зауваження – 208.
